

# Уникальный клад найден на Крите

Автор: Administrator

---



В ходе раскопок на острове Крит группе греческих археологов во главе с профессором Никосом Стамболидисом удалось обнаружить крупный клад. Основным объектом работ был древний город Элефтерн, а, точнее, захоронение, которому больше двух тысяч лет. На могильную плиту весом в 700 кг, а также большой сосуд из глины, служивший её куполом, археологи наткнулись случайно. Исследователей поразили размеры купола высотой почти два метра, диаметром около полутора метров. Однако ещё большее удивление вызвали дальнейшие находки, обнаруженные рядом с погребёнными останками мужчины и женщины. Более трёх тысяч золотых украшений, предметов быта, сосудов, янтарных, фаянсовых и хрустальных бусин поразили бы воображение любого охотника за сокровищами. Особый интерес у историков вызвал медальон из золота с изображением пчелы с головой женщины. Как правило, подобным образом греки представляли себе богиню, опыляющую цветы.

По мнению археологов, женщина умерла в возрасте двадцати пяти лет, при этом, явно была аристократического происхождения. Её одежда, прическа и богатое убранство служат тому подтверждением. Мужской скелет, скорее всего, принадлежал подростку. Причины смерти обоих на данный момент не установлены, однако работа исследователей продолжается.